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Cesta občine Hirschaid 1, 1295 Ivančna Gorica 

tel: 01 7887 260, fax: 01 7887 265 

e-mail:o-sticna.lj@guest.arnes.si 

 

ZAPISNIK 3. REDNE SEJE Sveta staršev (delovna verzija) 

Osnovne šole Stična v šolskem letu 2024/2025, ki je bila v torek 27. 05. 2025, s pričetkom ob 17.30 uri v prostorih 

OŠ Stična 

MATIČNA ŠOLA (MŠ): Anita Zaletelj (1. a), Alja Janežič (1. b), Miha Rijavec (1. c), Tina Perkovič (2. a), Tjaša Klaus 

(3. a), Nina Zupančič (4. a), Mojca Jakopin (4. c), Simona Janžekovič (5. b), Maja Miklavčič (5. d), Samo Matkovič 

(6. a), Teja Kuhelj (6. b), Barbara Maver (7. a), Veronika Kutnar (7. b), Silvestra Ostanek (7. c),  Maja Vencelj (8. c), 

Marko Lekše (9. d). 

PŠ STIČNA (S): Jana Vrhovnik (1. S), Blaž Janežič (2.  S), Dejan Švarc (3. S). 

PŠ VIŠNJA GORA (VG): Rok Matjaž (1. aVG), Klavdija Blaj Durakovič (2. bVG), Irena Bjeli (3. bVG), Primož Šuntajs 

(6. bVG), Matija Krajnik (8. bVG), Leon Koricki (9.bVG). 

PŠ MULJAVA (M): Matjaž Erjavec (3.  M), Romana Lenarčič (2., 4.. M). 

Ravnatelj: g. Marjan Potokar 

Pomočniki ravnatelja: g. Jaka Keše, ga. Jasmina Selko, ga. Alenka Kovač, vodja PŠ Višnja Gora ga. Jasmina Sajko. 

Dnevni red:  

1. Potrditev zapisnika seje Sveta staršev z dne 18. 2. 2025. 

2. Poročilo o sejah Sveta zavoda OŠ Stična z dne 20. 2. 2025. 

3. Soglasje k cenam učnih gradiv za šolsko leto 2025/26. 

4. Aktualni šolski dogodki in informacije. 

5. Realizacija preteklih ter aktualna vprašanja, predlogi in pobude. 

6. Razno. 

 

AD 1)  

SKLEP: Zapisnik potrjen in se bo na spletni strani nadomestilo delovno verzijo s končno. 

AD 2) 

Predsedujoči predstavi poročilo o sejah Sveta zavoda OŠ Stična z dne 20. 2. 2025: 

• letni načrti 

• debata na temo požarna varnost Muljava - se razvija 

• pohvale za Prešernovo prireditev 6.2.  
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• poročilo šolskega sklada, katero je poželo vse pohvale. Smo kot nek "unikum", dobri gospodarji 

recikliranja in vsa zgodba pelje v pravi namen (porabo denarja po % deležu razdelitve sem vam 

obrazložila že prejšnje šolsko leto, zato se ne bom ponavljala) 

• potrditev, da se ravnatelju za trud in požrtvovalnost odobri 5 % večji dohodek 

• potrditev mandata ravnatelju 

AD 3) Soglasje k cenam učnih gradiv za šolsko leto 2025/26 

Založbe so dvignile cene, posamezni učbenik se v povprečju zviša za cca 4€.  

• 1., 2. in 3. razred - ostaja enako, cena se ne spremeni, gradivo nabavi šola 

• 4. r. - angleščina se menja z namenom, da se poenoti z gradivom do 9. razreda. Prehajamo na delovni 

zvezek (DZ) Touchstone (cena malenkost dražja od prejšnjega). 

• 5. r. - angleščina se menja z namenom, da se poenoti z gradivom do 9. razreda. Prehajamo na DZ 

Touchstone (cena malenkost dražja od prejšnjega). 

• r. - menja se učbenik za mat., to gre iz sklada. Ang. + slo. - malo dražje. Pri tehniki ne bo več učbenika 

temveč DZ. Tukaj bo cena nižja za cca 10 €. 

• r. - višajo se cene za slo. in ang. Pri mat. prihaja nov učbenik  

• 8.r. - višajo se cene za slo. in ang. Pri mat. prihaja nov učbenik. Pri kemiji se bo učbenik nadomestil z DZ. 

• 9.r. - višajo se cene za slo. in ang.  Pri mat. prihaja nov učbenik. Pri kemiji se bo učbenik nadomestil z DZ. 

Le ta bo malo dražji.  

 

V primerjavi z drugimi šolami po Sloveniji, so v povprečju naše cene za učbenike in DZ nižje. Ene šole se odločajo 

za več gradiv, ki je tudi dražje.  

Pri kupovanju gradiva ne pozabite, da sledite šolskemu seznamu in EAN KODI!!! Namreč DZ ima lahko enak 

naslov, a druga koda pomeni starejšo verzijo. 

Eden od staršev pove, da je v učbenikih kar nekaj pravopisnih ter ostalih napak. Npr. v slo. berilu manjka po cca 

10 strani... 

Ravnatelj pove, da so iz ministrstva sporočili, da se gradivo tiska na Kitajskem. Napake se ugotovijo šele takrat, ko 

se v šoli pride do določene strani. Ko je neka serija zunaj, jo je treba do konca razprodati. 

Se pa napake javijo naprej, vendar traja, da se zadeve uredijo. Založbe hitijo, zato se pravopisne napake dogajajo. 

A za starše je nedopustno, da si založbe toliko napak smejo oz. dovolijo privoščiti.  

 

Na seji smo dali soglasje za cene. 

Seznam učbenikov bo objavljen na spletni strani do 15.6.25. 

 

AD 4) Aktualni šolski dogodki in informacije 

Šola se vključuje na razna tekmovanja in prireditve. 

V petek, 30.5.2025, bo potekala prireditev ob 30. obletnici obstoja občine Ivančna Gorica.  

Učenci in učenke, ki so se skozi devetletko trudili v smislu točkovanja in so bili vzorni učenci, so za nagrado odšli 

na izlet na Dunaj. Vodič je bil en izmed učiteljev, ki je s svojim znanjem otrokom predal mnogo informacij. Lepo je 

bilo videti, kako so se nekateri med potjo učili. Bolj grenka stran izleta pa je bil pogled nad tem, da ti mladostniki 

pijejo že kavo. 

Devetošolci so opravili kulturni dan z obiskom avstrijske Koroške  - ogled dediščine, ki nam je ostala. 
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Rokometaši so na državnem prvenstvu osvojili 2. mesto. 

Razna učna tekmovanja so postala težja, a so kljub vsemu rezultati dobri. Slaba stran tega je, da otrokom to jemlje 

voljo, saj je to dodatno delo. 

Ad 5) Realizacija preteklih ter aktualna vprašanja, predlogi in pobude 

Višnja Gora - načrt za prizidek je sprejet. Marca 2026 bi se z gradnjo začelo in naj bi trajala cca 6/7 mesecev. Seveda 

lahko pride do zapleta z izvajalci. Cilj: dodatne učilnice, večja kuhinja, večji prostori za zaposlene in kasneje 

samostojna OŠ. PŠ VG ima po novem instalirane solarne panele - za samooskrbo. Paneli so instalirani tudi na 

novem prizidku MŠ. 

Predstavnik staršev in ravnatelj sta si skupaj ogledala okolico PŠ Stična – zdaj je na izvajalcu da pošlje ponudbo za 

ureditev. 

Požarna varnost – PŠ Muljava - se rešuje. Vloga za hidrant se je oddala na občino.  

Fotografiranje MŠ - vzame dva dni časa. Po pritožbi 2 leti nazaj, je šola pridobila novega fotografa. Slike so 

kvalitetne, izbora je več. Šola nima s tem nikakršnih dodatnih stroškov. Naročilo, ki ga po volji izvedemo starši se 

plača direktno ponudniku. Na 3 PŠ so izvajalci fotografiranja lokalni in ni pritožb.  

PŠ VG "robotika" pritožba predstavnice zakaj se dejavnost ne izvaja. Vodja PŠ VG pove, da ni bilo interesa. Otroci 

baje v začetku šolskega leta niso domov prinesli seznama katere dejavnosti šola nudi. Le te starši želijo na papirju, 

ne da se otroke sprašuje samo ustno, informacije do nekaterih staršev tako ne pridejo. Ravnatelj doda, da se šola 

trudi, da izpelje redni program. Zaposleni ne bežijo stran in to je dobro. Je pa kader mlad, posledično sledijo 

porodniške, bolniške, druge zdravstvene težave in kadar pride do tega, se težko krpa z vseh strani. Kakšna 

interesna dejavnost odpade. Za robotiko potrebujemo usposobljen kader. Obstoječi kader se trudi, da sprejemajo 

maksimalno ponudbo dejavnosti – na voljo je nekaj prek 50 interesnih dejavnosti. Razširjen program je 

nadstandard, ki ga šola izvaja, a je lahko tudi dodatno breme za otroka. V PŠ VG se je zgodilo, da so v začetku 

šolskega leta izvajali LEGO LIGO, a so po mesecu dni na dejavnost hodili samo še trije učenci, zato je bila dejavnost 

ukinjena. Enak problem računalništva, otroci so mislili, da bodo igrali igrice in je stvar spet postala nezanimiva, ko 

temu ni bilo tako.  

Pove se, da ko bodo v Višnji Gori začeli z gradnjo (kjer bo potrebno najprej zrušiti en del šole), bo prostora manj 

in posledično bo za tisto leto tudi manj ponudb za dejavnosti. Zavedati se moramo, da nihče izmed nas ne more 

zahtevati, kaj naj bi posamezna šola imela oz. izvajala. V kolikor gre za lastni interes žrtvuješ svoj čas in otroka 

vpišeš na dejavnost po izbiri. Vadnino/članarino za izven šolsko dejavnost se plačuje. Interesne dejavnosti znotraj 

šole pa so za otroke brezplačne. Glede tržnih dejavnosti – šolske prostore oddaja občina.  Predstavnica staršev 

podala mnenje, da razume da je odločitev taka, da pa jo hkrati žalosti, da ni posluha za predloge in želje. 

Predstavniki sveta staršev oz predsednik sveta staršev občasno prejmemo od zunanjih izvajalcev »reklamni 

material« za neko dejavnost, ki jo le ti želijo nuditi – na seji je bil soglasen sklep, da deljenje tovrstnega gradiva 

NI v domeni sveta staršev in da predstavniki NE BOMO delili dalje tovrstnih ponudb.  

Prošnja/predlog za Stransko vas, da bi se avtobusno postajo premaknilo za železniško progo, saj bo od sept. naprej 

tam hodilo v šolo 10 otrok – predlog so s šole že posredovali na občino. Naj se obrne še direktno na občino. 

V kontekstu prevozov in želja ravnatelj napove večje spremembe v šolskih prevozih, ki nas čakajo s 1.9.2025 - nov 

režim linij – po novem se planira le en jutranji uvoz (zdaj dva) in le dva popoldanska izvoza (zdaj 3). Občina je kot 
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naročnik izvedla monitoring obstoječih linij, pripravila se je optimizacija (zmanjšanje linij) in na podlagi tega je 

narejen razpis za prevoze za ŠL 2025/26. Napovedane spremembe so večje in bodo vplivale na dinamiko. 

Predstavnik staršev omeni, da je 2L nazaj strošek izvajanja prevozov z MVI prešel na občine in se ne sme 

kombinirat javne prevoze s šolskimi – kar je dvignilo stroške izvajanja šolskih prevozov. Predstavnico je zanimalo 

kako bo reševano v primeru preveč otrok/vozilo (zdaj je npr nekje pobiral Kangoo, ker je bilo več voženj). 

Pojasnjeno je bilo, da se predvidoma uvaja bolj strog nadzor, kdo je na katerem avtobusu in naj bi to reševalo 

zadrege prepolnih/praznih vozil. Na vprašanje predstavnika staršev, zakaj se ne poenoti pričetek pouka zjutraj na 

vseh enotah – zamik je izveden zaradi omogočanja vsakodnevnega transferja učiteljskega kadra (predmetna 

stopnja) med MŠ in PŠ VG. Predstavnik staršev predlaga, da se pripravi dopis s strani staršev in se pošlje na občino.  

Sklep, da predsednik sveta staršev pridobi povratne informacije »s terena« in se poveže z odgovorno osebo na 

občini oz posreduje informacije/dopis vodstvu šole in predvsem na občino. 

»Informator" na MŠ odhaja v pokoj. Šola bo dala ven nov razpis. 

ŠVN, ND, ŠD, ... - ob povratkih starši prosijo, če avtobusi zamujajo, da naj bi se jih o tem obvestilo, oz. bi šola 

zamudo objavila na spletni strani. Drži pa tudi, da ima večina nas na telefonih tudi aplikacijo prometne informacije 

in lahko sami pogledamo oz. vidimo zamude. Zagotovo bi bili, če bi karkoli bilo, takoj obveščeni. 

En od staršev je spraševal, zakaj na Lopolisu ne more videti ocen. Kdor želi, se lahko v začetku šolskega leta naroči 

na Lopolis PRO paket in ga tudi plača - velja za eno šolsko leto, torej od 1.9. do 31.8. Paket za posameznega otroka 

stane 29.90 €. Dostop pa lahko koristita oba starša. V PRO paketu vidite: ocene, napovedana ocenjevanja znanja, 

izostanek, domače naloge, pohvale, potrebne izboljšave, šolski koledar, urniki + nadomeščanja... (seveda je vse to 

pogojeno s tem, če jih učitelj vpisuje), ter vse vsebine START paketa. 

Vprašanje Muljave ali 4. razred ostane ali odhaja na MŠ. Ravnatelj pojasni, da v tem trenutku je jasno zgolj 

trenutno stanje vpisanih otrok. Sistemizacija je do konca vprašljiva. 20.8. lahko pride še do vpisa, 29.8. do izpisa. 

Nekaj otrok je strašno nezainteresiranih za šolo, počakati je treba še na rezultate popravnih izpitov. To je zadrega, 

zato na vprašanje kako bo, na tej točki še ne more odgovoriti. V 1. razrede za šolsko leto 25/26 se vpisuje 35/40 

otrok manj, kot jih je bilo vpisanih v tem šolskem letu. 

Šola bo s 1.9. imela VIDEONADZOR, zaradi čuvanja lastne imovine. Pokriti bodo vsi vhodi in požarni prehodi. To je 

bilo potrebo storiti, ker se šola srečuje s prevelikim številom vandalizma, vdori v avtomobile, ljudje v šolske 

smetnjake odlagajo vse živo, ... O tem je treba seznaniti vse (lokalno skupnost, sindikat,...). Same ceste, kamere 

ne bodo pokrivale, ker se po zakonu ne sme. Hramba posnetkov bo trajala cca. 30 dni. V primeru izgredov, 

pretepov, ... bo policija vložila zahtevek za posnetke in do njih imela dostop... Posnetke se bo pregledovalo za 

nazaj samo na osnovi dogodka, prijave,... Primer PŠ VG, ki ima kamere približno 12 let, se je izkazal za koristno, saj 

je vandalizma manj. 

AD 6) Razno: / 

Sestanek se je zaključil ob 19:12.     

Zapisnik ob pomoči zapiskov iz več virov pripravil:  Predsednik Sveta staršev: Primož Šuntajs 

Primož Šuntajs 


